
Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Seehausen - öffentlicher Teil  

AZ: 101505.15.10-05 

 

Tag:   25.03.2015 

Ortsteil:  Seehausen, Friedensplatz 9 („Zur Sonne“) 

Zeit:   19:00 Uhr bis 19:20 Uhr 

Anwesende: Herr Jockisch (Ortsbürgermeister/Vorsitzender), Herr Dr. Schröder,  

Frau Dr. Schröder, Frau Hanusch, Herr Leitel, Herr Müller, Herr Weisel 

Abwesend:  Herr Heine  

Gäste:   keine 

 

Tagesordnung öffentlicher Teil: 

01. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit 

02. Änderungsanträge zur Tagesordnung, Feststellung der Tagesordnung 

03. Genehmigung der Niederschrift vom 17.02.2015 (öffentlicher Teil) 

04. Bericht des Ortsbürgermeisters 

05. Einwohnerfragestunde 

06. Beratung und Abstimmung zur Bädersatzung der Stadt Wanzleben - Börde,  

Drucksache Nr. 25/BM/15 

07. Anfragen, Anregungen, Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

Tagesordnung nichtöffentlicher Teil: 

08. Genehmigung der Niederschrift vom 17.02.2015 (nichtöffentlicher Teil) 

09. Anfragen, Anregungen, Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

TOP 01: 

Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit  

 

Der Ortsbürgermeister, Herr Jockisch (OBM) begrüßt alle Anwesenden zur Sitzung des 

Ortschaftsrates. Er stellt die Ordnungsmäßigkeit der Einladung fest. Die Beschlussfähigkeit 

ist mit 8 Ortschaftsräten gegeben. 

 

TOP 02: 

Änderungsanträge zur Tagesordnung, Feststellung der Tagesordnung  

 

Der Ortsbürgermeister fragt, ob es Änderungsanträge zur Tagesordnung gibt. - keine 

Die Tagesordnung wird mit 8 x ja (einstimmig) bestätigt. 

 

TOP 03: 

Genehmigung der Niederschrift vom 17.02.2015 (öffentlicher Teil) 

 

Die Niederschrift vom 17.02.2015 (öffentlicher Teil) wird mit 7 x ja, 0 x nein, 1 x Enthaltung  

bestätigt.  

 

TOP 04: 

Bericht des Ortsbürgermeisters 

 

Der Ortsbürgermeister berichtet über den planmäßigen Verlauf der Baumaßnahme B 246a. In 

Höhe der Alten Bahnhofstraße 4 wird die Straße etwas breiter. 
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TOP 05: 

Einwohnerfragestunde 

 

Der OBM schließt die Einwohnerfragestunde, da keine Gäste anwesend sind. 

 

TOP 06: 

Beratung und Abstimmung zur Bädersatzung der Stadt Wanzleben - Börde,  

Drucksache Nr. 25/BM/15 

 

 Der Ortsbürgermeister erläutert die Vorlage. 

- Herr Leitel berichtet, dass die Mitglieder der CDU-Fraktion den Satzungsentwurf 

befürworten. 

 

Abstimmung und Empfehlung an den Stadtrat: 8 x ja (einstimmig) 
 

TOP 07: 

Anfragen, Anregungen, Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

 Herr Leitel fragt zum Stand „Panneturm“. 

- Herr Weisel berichtet, dass während der letzten Bauausschusssitzung auch über die 

Prioritätenliste für Investitionsmaßnahmen diskutiert wurde. Die Maßnahme „Panneturm“ 

ist Bestandteil der Liste. Ein Antrag an die Denkmalschutzbehörde Halle wurde gestellt. 

 

 Herr Leitel fragt weiterhin zum Stand der alten Kaufhalle. 

- Der Ortsbürgermeister antwortet, dass, wenn Aussicht auf die finanziellen Mittel besteht, 

Kontakt mit dem Besitzer aus Uelzen aufgenommen wird. 

 

 Herr Weisel geht auf die finanzielle Lage der Stadt Wanzleben – Börde ein und regt aus 

diesem Grund an, darüber nachzudenken, die Bibliothek nur mit einer Fachkraft zu leiten. 

Derzeitig läuft ein Bewerbungsverfahren, da die Leiterin ausscheidet. 

 

 Herr Weisel spricht den Zustand diverser Wege an, die als Wanderwege genutzt werden. 

Die Wege weisen tiefe Spurrillen auf, so dass ein Durchkommen fast unmöglich ist. Es 

handelt sich u. a. um den Weg an der Behindertenwerkstatt (Stechweg), im späteren 

Verlauf, den Weg zu Markmanns Plantage (Am hölzernen Wartwege) und den Mittelweg 

der „Wilden Berge“. 

- Der Ortsbürgermeister sagt, dass, je nachdem wer der Eigentümer ist, Klärung 

herbeigeschafft werden soll. (Amt Finanzen - Liegenschaften / Ordnungsamt).  

 

Der Ortsbürgermeister schließt den öffentlichen Teil der Sitzung. 

 

Eckhard Jockisch      Viola Schildt 

Vorsitzender d. Ortschaftsrates    Protokollantin 
 


